
 
 

Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης  
Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο 

 
Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 
Το Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης (ΚΕΔΙΜΑ)  είναι ένας νέος θεσμός 
που ιδρύεται στα πανεπιστήμια της χώρας μας με στόχο να καλύψει ένα πραγματικό 
κενό στην παιδαγωγική υποστήριξη των μελών ΔΕΠ και  γενικότερα των διδασκόντων 
του πανεπιστημίου καθώς και η υποστήριξη της μάθησης για τους φοιτητές μας προ-
πτυχιακούς και μεταπτυχιακούς. 
Στο ίδρυμα μας η ίδρυση του κέντρου συνοδεύεται με την ενίσχυση μέσω κάποιων 
σεμιναρίων που αναφέρονται στα μέλη ΔΕΠ και αφορούν την παιδαγωγική. 
Συνάδελφοι σας προσκαλούμε σε μια πρώτη σειρά σεμιναρίων με αντικείμενο τις 
σύγχρονες παιδαγωγικές τάσεις και την ακαδημαϊκή και προσωπική ανάπτυξη των 
διδασκόντων του πανεπιστημίου μας. 
Τα σεμινάρια ξεκινούν την Παρασκευή 29/9 και θα γίνονται δια ζώσης στην αί-

θουσα Αίθουσα Συνεδριάσεων Σχολής Γεωπονικών Επιστημών (κτήριο  Σχο-

λής Γεωπ. Επιστημών στην κεντρική αυλή ΕΛΜΕΠΑ/Κοσμητεία 1ος όροφος) . Λε-
πτομέρειες σχετικά με τα σεμινάρια μπορείτε να βρείτε 
στο eclass https://eclass.hmu.gr/courses/KEDIMA106/ 
  
Η παρουσία ειδικά των νεοδιοριζόμενων συναδέλφων ΔΕΠ ΕΤΕΠ ΕΔΙΠ καθώς και υ-
ποψηφίων διδακτόρων, μεταδιδακτόρων και γενικά όσων ασκούν εκπαιδευτικό έργο 
στο ΕΛΜΕΠΑ είναι εξαιρετικά σημαντική και ευπρόσδεκτη.  
Για όσους παρακολουθήσουν και τις δύο ενότητες του σεμιναρίου και το επιθυμούν 
θα υπάρχει αξιολόγηση και θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης 30 ωρών. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ για την εγγραφή σας στα σεμινάρια αρκεί να εγγραφείτε στο eclass του 
σεμιναρίου https://eclass.hmu.gr/courses/KEDIMA106/ 
Επειδή στο δια-ζώσης μέρος των σεμιναρίων υπάρχει αριθμητικός περιορισμός θα 
τηρηθεί αυστηρά προτεραιότητα με βάση την σειρά εγγραφής στο eclass.  
 
Το πρόγραμμα του πρώτου αυτού σεμιναρίου έχει ως εξής: 
Α. Μέρος 
Παρασκευή 29/9 Αίθουσα Συνεδριάσεων Σχολής Γεωπονικών Επιστημών ώρα 19:00-
21:30 (Κ. Ντινοπούλου) 
Σάββατο 30/9 Αίθουσα Συνεδριάσεων Σχολής Γεωπονικών Επιστημών ώρα 9.45-
14.45 (Κ. Ντινοπούλου) & 
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Παρασκευή 6/10 Αίθουσα Συνεδριάσεων Σχολής Γεωπονικών Επιστημών ώρα 19:00-
21:30 (Κ. Ντινοπούλου) 
Σάββατο 7/10 Αίθουσα Συνεδριάσεων Σχολής Γεωπονικών Επιστημών ώρα 9.45-
14.45 (Κ. Ντινοπούλου) 
  
Οι ενότητες στις οποίες θ ’αναφερθούμε κατά τη διάρκεια του Α μέρους του σεμι-
ναρίου είναι:  
-Στοιχεία αυτογνωσίας, προσωπική ανάπτυξη και ανάδειξη προσώπων στην εκπαι-
δευτική διαδικασία (όραμα - πρόληψη burn out) 
-Ψυχοπαιδαγωγική θεωρία NDI 
-Διεργασία ομάδας- Σχέσεις, ρόλοι και δυναμική της ομάδας 
-Καλλιέργεια δεξιοτήτων επικοινωνίας 
-Συμβουλευτική διαχείρισης κρίσεων- Μελέτη περιπτώσεων- Εφαρμογές 

  
Β. Μέρος 
Παρασκευή 13/10 εξ αποστάσεως μέσω του eclass ώρα 19:00-21:30 (M. Αμπαρτζάκη) 
Σάββατο 14/10 εξ αποστάσεως μέσω του eclass ώρα 9.45-14.45 (M. Αμπαρτζάκη) & 
Παρασκευή 20/10 εξ αποστάσεως μέσω του eclass ώρα 19:00-21:30 (M. Αμπαρτζάκη) 
Σάββατο 21/10 εξ αποστάσεως μέσω του eclass ώρα 9.45-14.45 (M. Αμπαρτζάκη) 
 
Οι ενότητες στις οποίες θα αναφερθούμε κατά τη διάρκεια του Β μέρους του σεμι-
ναρίου είναι:  
-Σκοπός και ρόλος του Πανεπιστημιακού Δασκάλου 
-Σύγχρονα μοντέλα διδασκαλίας- Καινοτόμες ακαδημαϊκές πρακτικές 
-Στρατηγικές προαγωγής ποιότητας της διδασκαλίας 
-Θεωρίες Μάθησης στην εκπαίδευση 
 

 η κ. Ντινοπούλου είναι έμπειρη παιδαγωγός, ψυχολόγος-ψυχοθεραπεύτρια 
και εκπαιδεύτρια στο Παν. Θεσσαλίας και στη Σχολή Δημόσιας Διοίκησης, 

 η κ. Αμπαρτζάκη είναι έμπειρη παιδαγωγός, μέλος ΔΕΠ του Παν. Κρήτης 

 

Παρακαλώ πολύ τους προέδρους των τμημάτων να προωθήσουν αυτό το μήνυμα 

στους υποψήφιους διδάκτορες και μεταδιδάκτορες του τμήματος  

 
 

 
 
Το σεμινάριο υλοποιείται στα πλαίσια της Πράξης «Γραφείο υποστήριξης της 
διδασκαλίας και μάθησης στο Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο» με κωδικό ΟΠΣ 
(MIS) 5162371 με τη Συγχρηματοδότησης της Ευρωπαϊκής Ένωσης 


